

## **Заключение по результатам диагностики уровня воображения обучающихся МБУДО «Станции юных техников»**

**Дата проведения:** 16.04.2020 года.

**Методика исследования:** Методика «Определение уровня воображения» / О.В. Козловский // Открой в себе гения. – Донецк: БАО, 2005. – С. 678-679.

**Количество участников исследования:** 68 учащихся СЮТ. Объединения: «История в миниатюре», «Фантазия», «радиоэлектроника»

**Результаты:**

**Круговая диаграмма по результатам диагностики уровня воображения обучающихся**



В ходе исследования выяснилось, что 20 % испытуемых имеют высокий уровень воображения. Такие люди обычно имеют богатое воображение, 70,0 % обучающихся СЮТ имеют средний уровень воображения. Такое воображение встречается у очень многих людей, только от них зависит, смогут ли они развить его. 10% исследуемых имеют низкий уровень воображения. Эти люди реалисты в полном смысле этого слова, они не витают в облаках, однако немного фантазии ещё никому не вредило, поэтому им стоит задуматься о себе.

Таким образом, у большинства исследуемых участников уровень воображения находится на среднем уровне.

Психолог СЮТ

Е.Г. Путин

Педагог ДО

Д.С. Барnev

Заместитель директора по УВР

Т.Г. Захарова

